Информация о ходе реализации мер, направленных на повышение качества финансового менеджмента по итогам 2020  года (бюджет администрации Натальинского муниципального образования)
[bookmark: _GoBack] 	В ходе реализации мер, направленных на повышение качества финансового менеджмента по итогам 2020 года, отклонения итоговой оценки качества финансового менеджмента от целевых значений оценок показателей качества финансового менеджмента за 2020 год в части: управления расходами бюджета, оценки процедур финансового обеспечения закупок, управления доходами бюджета, управления активами и осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита  превышает допустимые значения. 
Для реализации мер по повышению качества управления расходами бюджета, оценки процедур финансового обеспечения закупок приняты меры: усилен контроль за качеством подготовки платежных поручений и обоснованием закупок. 
Для реализации мер по повышению качества управления доходами усилена претензионная работа по взысканию задолженности, усилена работа по своевременному доведению до плательщиков информации о реквизитах платежей и суммах платежей.
Для реализации мер по повышению качества управления активами в части изменения дебиторской задолженности администрацией БОМО усилена претензионная работа по задолженности с дебиторами.
В части ведения учета и составление бюджетной отчетности, отклонение итоговой оценки качества финансового менеджмента ГАБС Администрация Натальинского МО от целевых значений оценок показателей качества финансового менеджмента (в процентах, %) не превышают 10 %, что является допустимым и не требует дополнительных мер. 
	

