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ПРОВЕРЬ   СВОЮ ГОТОВНОСТЬ К НОВОМУ ГОДУ И  РОЖДЕСТВУ!     Проверку своей готовности к Новогодним и Рождественским торжествам  необходимо провести каждому домовладению, каждой семье. Украшая  дом,   двор и  комнаты ,   гирляндами и игрушками, проверь их соответствие :   «Памятке владельцам  жилых домов по пожарной  электро безопасности»   и  «Мерам пожарной безопасности  при проведении новогодних мероприятий с массовым пребыванием детей» ,   размещенных в разделе «Обеспечение безопасности населения» нашего сайта.     Решили порадовать   своих родных «Новогодне наряженной елкой»  -   проверь себя  по памятке:  « О проведении новогодних праздников и устройства елок»   -   сделай всё  ПРАВИЛЬНО!     Если Вы приобрели пиротехнические изделия, фейерверки, хлопушки, бенгальские  огни и т. п.  –   не лишне проч итать  «Инструкцию по применению пиротехнических  изделий»   в разделе: «Обеспечение пожарной безопасности» .   А если Вы,  ПРЕНЕБРЕГЛИ   всеми нашими рекомендациями  –   то   МОЛИТЕСЬ и  ДЕРЖИТЕ   под рукой заряженный сотовый телефон с телефонами экстренных  служб , и телефо ном службы спасения «112», и пусть удача ВАС, не покинет!  
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ПРОВЕРЬ

СВОЮ ГОТОВНОСТЬ К НОВОМУ ГОДУ И РОЖДЕСТВУ!

	Проверку своей готовности к Новогодним и Рождественским торжествам необходимо провести каждому домовладению, каждой семье. Украшая дом, двор и комнаты, гирляндами и игрушками, проверь их соответствие: «Памятке владельцам жилых домов по пожарной электробезопасности» и «Мерам пожарной безопасности при проведении новогодних мероприятий с массовым пребыванием детей», размещенных в разделе «Обеспечение безопасности населения» нашего сайта.

	Решили порадовать своих родных «Новогодне наряженной елкой» - проверь себя по памятке: « О проведении новогодних праздников и устройства елок» - сделай всё ПРАВИЛЬНО!

	Если Вы приобрели пиротехнические изделия, фейерверки, хлопушки, бенгальские огни и т. п. – не лишне прочитать «Инструкцию по применению пиротехнических изделий» в разделе: «Обеспечение пожарной безопасности».

А если Вы, ПРЕНЕБРЕГЛИ всеми нашими рекомендациями – то МОЛИТЕСЬ и ДЕРЖИТЕ под рукой заряженный сотовый телефон с телефонами экстренных служб, и телефоном службы спасения «112», и пусть удача ВАС, не покинет!


