ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
Общественных обсуждений
по проекту программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Натальинского муниципального образования на 2023 год» и проекту программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Натальинского муниципального образования Балаковского муниципального образования Саратовской области на 2023 год»
.


Тема общественных обсуждений:
Обсуждение проекта программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Натальинского муниципального образования на 2023 год» и проекта программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Натальинского муниципального образования Балаковского муниципального образования Саратовской области на 2023 год».


Инициаторы общественных обсуждений:
Администрация Натальинского муниципального образования 

В ходе обсуждения проекта программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Натальинского муниципального образования на 2022 год» с 01.10.2022 года по 01.11.2022 года предложений и замечаний по проекту не поступило.
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